

# 央视春晚剧组公布首批加盟明星

陶喆莫文蔚将登春晚



陶喆

本报综合消息 1月19日,央视春晚剧组正式公布了首批确认加盟央视春晚的明星名单,其中包括陶喆、莫文蔚、张丰毅、朱亚文、段奕宏、佟大为夫妇。

陶喆有《找自己》《小镇姑娘》《爱很简单》等多首代表作广为流行,他曾和蔡依林搭档在2007年春晚上演唱了《今天我要嫁给你》。2014年刚刚大婚的陶喆此次再登春晚舞台。歌手莫文蔚上一次上春晚还要追溯到2004年,当年她同齐秦搭档唱响了《外面的世界》。

今年热播剧主角也受到了春晚剧组关注,影星张丰毅2014年凭借热播剧《武媚娘传奇》火遍荧屏内外,朱亚文2014年凭借在大戏《红高粱》中饰演的余占鳌一角爆红荧屏,届时他们表演什么节目还处于保密阶段。

1月19日有消息称,歌手李宇春有望上春晚,李宇春方面表示一切以春晚剧组公布为准,据悉李宇春与剧组保持联系,极有可能献上春晚首秀,和同届“超女”好友张靓颖重聚舞台。

(高宇飞)



A-Lin发片张靓颖熊抱

本报综合消息 1月19日,索尼音乐娱乐在京举办媒体见面会,A-Lin携加盟新东家的全新专辑《罪恶感》亮相北京。发布会现场,“歌3战队”的张靓颖现场助阵,一上台就给了A-Lin一个大大的熊抱。

发布会现场,李宗盛、张震岳等好友,以及同届参加《我是歌手3》的导演洪涛、张靓颖、陈洁仪、孙楠、古巨基、韩红、胡彦斌的“歌3战队”透过VCR发来真挚的祝福。A-Lin表示,在《我是歌手3》录制过程中,大家都像家人一样,她与张靓颖关系尤其好。A-Lin刚说完,张靓颖就抱着“大熊玩偶”现身,并给了A-Lin一个大大的熊抱。张靓颖还爆料,A-Lin在录制《我是歌手3》的后台喜欢打赤脚,特别轻松随意。

(侯艳)

## 胡彦斌上线免费教音乐

本报综合消息 《我是歌手》第三季激战正酣,参赛歌手均成为了焦点人物。1月19日,胡彦斌推出线上音乐教育平台“牛班”。

其实早在参加《我是歌手》之前,胡彦斌就开始筹划一个与歌手身份完全不同的新方向:做音乐老师,在网上开课。

胡彦斌发现,如今的都市白领日常的生活单调,娱乐内容匮乏,他们最需要一种零门槛自由玩音乐的渠道,这也是他开“牛班”的原因。“外国的上班族下班后就跟朋友们一起玩乐队去了,为什么我们没有这种氛围?”胡彦斌希望在线教育能够打破门槛,让更多音乐爱好者在家里就能享受专业音乐课程。

这款名为“牛班 NEWBAND”的APP应用是胡彦斌和他的团队设计的网络教学平台。它集合了明星音乐教学、歌曲练习录制、作品发现分享等交互功能。其中课程教学内容分为人声、钢琴、吉他、贝斯、爵士鼓5大部分,每一首歌曲都在APP中设置了分轨调音功能,使用者只要用手机打开这款APP,就可以自由选择学习演唱、弹吉他或打鼓,观看音乐专家手把手地教学视频。目前,胡彦斌的“牛班”已邀请谭维维、陶喆、哈林、韩红等歌手加入教师阵容,所有课程和伴奏均免费供用户下载。

(纪晨)



汤唯(左)和金泰勇

## 汤唯携夫俏皮亮相

本报综合消息 “她太忙了,总是见不到。”1月19日下午,韩国导演金泰勇现身北京,用英文“抱怨”妻子汤唯给自己的时间太少,“所以很高兴她能安排我参加这个活动。”由汤唯和导演薛晓路共同发起的关注自闭症儿童的“星星快行动”公益项目正式启动,这也是汤唯和金泰勇婚后首次在国内公开亮相。

有意思的是,金泰勇全程用韩语接受采访,他说自己正在努力学习中文,而汤唯的韩语似乎也不怎么样,两夫妻交流起来只能用英文。

对于两人是否会合作新片,金泰勇说:“我每次写剧本时第一个想到的女演员都是汤唯,一直想和她合作,不过她太忙了。”他透露汤唯私下很开朗、很调皮,两人今年可能会在北京过年。(李俐)

## 中国女排新一届名单

### 郎平不拘一格降人才

本报综合消息 中国排协1月19日下午公布了新一届中国女排大名单,这份名单针对的是今年亚锦赛和世界杯两项赛事,该名单的新意有3处:第一,6名年轻的自由人蜂拥而至;第二,5名二传手聚集到京;第三,八一女排联赛主力7人全部被吸纳。

名单中有不少陌生的国手名手,而这恰恰是这份名单的新意所在。因为今年女排世界杯也是2016年里约奥运会第一次资格赛,世界强队都会发力拼杀,中国女排势必要强化防守能力,因此24岁陈展和单丹娜作为去年征战女排世锦赛的自由人,入选当在情理之中。

而上海队唯一国手王唯漪虽年仅19岁,但她力助上海队挺进了女排联赛总决赛。20岁黄柳燕赛风泼辣,进步神速,她也是八一女排挺进总决赛的功臣。19岁王梦洁和22岁林莉同样在山东队和福建队有优异表现,调来6名自由人前所未有的,它让郎平在自由人位置上增大了选才面。

关于球队组织核心,郎平也仍在考查。除老将魏秋月外,来自八一队的二传手沈静思、浙江队二传手王娜、辽宁队二传手丁霞以及天津队二传手姚迪均因联赛的不错表现而入选。5名二传手聚集国家队,让郎平将目前国内一线作战的优秀二传手囊括其中。

此外,任性的郎平将八一女排联赛主力阵容7人全招进了本期国家队,这也是加强各个位置实力的考虑。副攻位置,年仅19岁的副攻手郑益昕是福建队本赛季挺进8强的最大亮点。辽宁队副攻手颜妮和四川队副攻手张晓雅的入选,则反映了副攻的人员变化。

同样,年仅18岁的王云蕗和22岁的刘晏含组成的八一女排“重炮级”主攻线整体搬到国家队,也会形成对原有主力的冲击。在郎平执教的中国女排中没有永远不变的主力球员,这次最新大名单的公布,体现了她鼓励竞争的用人思路。

(孔宁)

## 孙杨赴澳训练躲猫猫

本报综合消息 奥运冠军孙杨已在澳大利亚训练了3周。1月19日,澳大利亚媒体表示了强烈不满,《星期日电讯报》用大字标题“游脏了我们的泳池”来攻击孙杨。

去年孙杨被爆误服禁药后,澳大利亚泳协禁止包括孙杨在内的有服禁药历史的运动员赴澳大利亚训练。

澳大利亚“领奖台中心项目”涉及15家俱乐部,孙杨的外教丹尼斯所在的俱乐部正是其中之一。不过孙杨采取“曲线救国”的办法,去年12月24日赴澳,但跟随哪位教练一直是个谜。

1月19日,谜底被《星期日电讯报》揭开,原来孙杨在丹尼斯的前副手布莱恩·金手下训练,训练基地距离丹尼斯的俱乐部仅20公里,名为逍遥湾超级体育中心,这家俱乐部虽然有国家资助,但并不在“领奖台计划”中。

《星期日电讯报》指责孙杨利用了澳大利亚泳协禁令的“漏洞”,并说过去3个星期孙杨至少更换了两次训练场所。该媒体采访期间遭到孙杨拒绝,孙杨更要求该名记者删除照片。

据布莱恩透露,中国游泳协会的到来将为俱乐部带来400万到500万美元的收入,并表示孙杨的禁赛已经结束,选择来这里训练是被允许的,布莱恩并不认为接收孙杨有什么错。

据悉,1月30日和31日,四国游泳对抗赛将在澳大利亚珀斯举行,孙杨届时将参赛,这也是他禁药风波后的首秀。

(李京红)